
Анализ
анкетирования школьного питания обучающихся 1-11 классов

в МОУ СОШ №10 УКМО

Дата проведения: 16-17 марта 2023г
Всего опрошено:
обучающихся – 711 человек
родителей – 677 человек.
Анкетирование обучающихся 1-11 классов показало:
- не все дети ежедневно завтракают дома (иногда – 38,1%, никогда – 19,3%, завтракают дома, но
чаще всего это чай с печеньем – 42,6%);
- из числа опрошенных школьную столовую посещают – 72,2%;
- 100% обучающихся знают, что от правильного питания зависят здоровье и успеваемость;
- полный завтрак или обед получают все дети, которые питаются в столовой. Из них – 47,1%
удовлетворены качеством приготовления пищи, не нравится, приготовленная еда -26,3%,
затруднились с ответом – 26,6%;
- 84,7% обучающихся считают, что горячее питание в школе важно для здоровья;
- удовлетворены работой обслуживающего персонала – 66,1%, блюда подаются вовремя и
горячими;
- график питания разработан по всем правилам СанПина, им удовлетворены – 73,6%.
В результате анкетирования родителей установили, что:
- 87% считают рациональным организацию горячего питания в школе;
- 40,5% удовлетворены качеством приготовления пищи;
- 45,8% находят санитарное состояние столовой удовлетворительным;
- 50,7% родителей из числа опрошенных интересовались однажды меню школьной столовой;
- 52,7% ответили, что ассортимент блюд разнообразный;
Буфета в столовой не имеется, но салаты и напитки всегда в наличии, 35,3% обучающихся
пользуются данной продукцией.
Школьное меню устраивает 46,6% родителей, 39,9% - иногда не устраивает. Это говорит о том,
что со стороны родителей имеется родительский контроль по питанию. А 57,6% родителей
полностью устраивает и удовлетворяет система организации питания в школе.
100% детей 1-4 классов, дети ОВЗ, дети – инвалиды, дети из 5-11 классов малообеспеченных и
многодетных семей получают бесплатное питание.
Выводы:
 В МОУ СОШ №10 УКМО 100% обучающихся 1-4 классы, дети-инвалиды, ОВЗ, 5-11

классы малообеспеченные и многодетные семьи охвачены горячим питанием.
 В целом и родители и обучающиеся довольны организацией питания в школьной

столовой.
 Среди обучающихся и родителей есть те, кто не удовлетворен школьным меню, но это

связано со вкусовыми предпочтениями каждого ребенка.
 Единогласно все высказались за школьный буфет или появление выпечки в школьном

меню, но это невозможно, т.к. в штате столовых работников нет пекаря-кондитера.
 Обучающиеся знакомятся с организацией правильного питания на уроках и классных

часах.

Заместитель директора Сазонова Л.Н.
25.03.2023г
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